

ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення (скликання) загальних зборів акціонерного товариства

1	2
Повне найменування	Приватне акціонерне товариство «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»
Ідентифікаційний код юридичної особи	19199961
Місцезнаходження	Україна, 01011, м. Київ, провулок Євгена Гуцала, 3
Дата і час початку проведення загальних зборів	18.04.2025 11:00
Спосіб проведення загальних зборів	опитування (дистанційно)
Час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах	
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах	24.04.2025
Проект порядку денного / порядок денний	<p>1. Звіт Наглядової ради ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» за 2024 рік. Прийняття рішення за результатами розгляду звіту Наглядової ради ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ».</p> <p>2. Розгляд висновків аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності за 2024 рік та затвердження заходів за результатами розгляду звіту суб'єкта аудиторської діяльності за 2024 рік.</p> <p>3. Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» за 2024 рік.</p> <p>4. Про розподіл прибутку або затвердження порядку покриття збитків ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» за 2024 рік. Прийняття рішення про виплату дивідендів.</p> <p>5. Напрямки діяльності та плани ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» на 2025 рік.</p> <p>6. Про укладання (схвалення) договорів на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг з підрядниками.</p> <p>7. Про укладання (схвалення) договорів на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів з підрядниками.</p> <p>8. Про укладання (схвалення) договорів на виконання профілактичних робіт з підрядниками.</p> <p>1. Можливість підрахунку голосів та прийняття рішень з питань 1, 2, 3, 5-8 проекту порядку денного не залежить від прийняття або неприйняття рішень з питань, включених до проекту порядку денного, що передують ним.</p> <p>2. Можливість підрахунку голосів та прийняття рішень з питання 4 проекту порядку денного залежить від прийняття рішень з питання 3 проекту порядку денного.</p>
Проекти рішень (крім кумулятивного голосування) з кожного питання, включеного до проекту порядку денного	<p>1. З питання 1 порядку денного: «1. Затвердити Звіт Наглядової ради ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» за 2024 рік згідно з Додатком 1 до цього Протоколу (документ в електронній формі).</p> <p>2. З питання 2 порядку денного: «2. Взяти до уваги висновки аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності Товариства з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма «ПРАЙСВОТЕРХАУСКУПЕРС (АУДИТ)» (далі – ТОВ АФ «ПРАЙСВОТЕРХАУСКУПЕРС (АУДИТ)» (ідентифікаційний код</p>

21603903) за 2024 рік згідно з Додатком 2 до цього Протоколу (документ в електронній формі). Органам управління Товариства врахувати в роботі висновки аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності ТОВ АФ «ПРАЙСВОТЕРХАУСКУПЕРС (АУДИТ)» (ідентифікаційний код 21603903) за 2024 рік».

3. З питання 3 порядку денного:

«3. Затвердити результати фінансово-господарської діяльності та річний фінансовий звіт ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» за 2024 рік згідно з Додатком 3 до цього Протоколу (документ в електронній формі)».

4. З питання 4 порядку денного:

«Забезпечити покриття збитків, що складають 147 131 тис. грн. за 2024 рік, за рахунок прибутку майбутніх періодів. Дивіденди за 2024 рік не виплачувати».

5. З питання 5 порядку денного:

«Затвердити основні напрямки діяльності та плани ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» на 2025 рік згідно з Додатком 4 до цього Протоколу (документ в електронній формі)».

6. З питання 6 порядку денного:

Проекти рішень 1:

«6.1. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (надалі – Договір 1) з ТОВ «СМАРТ.КОМ» (ідентифікаційний номер 42495102) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «СМАРТ.КОМ»;

Предмет Договору 1: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 1 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 1: загальна вартість Робіт за Договором 1 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 223 998 106,47 грн. (двісті двадцять три мільйони дев'яност дев'яносто вісім тисяч сто шість гривень 47 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (лівий берег) та Київська область; м. Чернігів та Чернігівська область; м. Суми та Сумська область, м. Черкаси та Черкаська область;

Строк дії Договору 1: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 5 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.2. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (надалі – Договір 2) з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830)

на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 2: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 2 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 2: загальна вартість Робіт за Договором 2 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 221 923 666,97 грн. (двісті двадцять один мільйон дев'ятсот двадцять три тисячі шістьсот шістьдесят шість гривень 97 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (правий берег) та Київська область, м. Житомир та Житомирська область, м. Хмельницький та Хмельницька область;

Строк дії Договору 2: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 6 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.3. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (надалі – Договір 3) з ТОВ «ГЕKKO І КО» (ідентифікаційний номер 37272430) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ГЕKKO І КО»;

Предмет Договору 3: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 3 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 3: загальна вартість Робіт за Договором 3 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 124 429 849,15 грн. (сто двадцять чотири мільйони чотириста двадцять дев'ять тисяч вісімсот сорок дев'ять гривень 15 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро (правий берег) та Дніпропетровська область; м. Запоріжжя та Запорізька область;

Строк дії Договору 3: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 7 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.4. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (надалі –

Договір 4) з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 4: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 4 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 4: загальна вартість Робіт за Договором 4 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 131 772 905,00 грн. (сто тридцять один мільйон сімсот сімдесят дві тисячі дев'ятсот п'ять гривень 00 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро (лівий берег) та Дніпропетровська область, м. Харків та Харківська область, м. Полтава та Полтавська область;

Строк дії Договору 4: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 8 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.5. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (надалі – Договір 5) з ТОВ «СМАРТ ТЕЛЕКОМ СЕРВІС» (ідентифікаційний номер 41167126) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «СМАРТ ТЕЛЕКОМ СЕРВІС»;

Предмет Договору 5: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 5 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 5: загальна вартість Робіт за Договором 5 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 119 984 997,55 грн. (сто дев'ятнадцять мільйонів дев'ятсот вісімдесят чотири тисячі дев'ятсот дев'яносто сім гривень 55 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Львів (північна частина) та Львівська область, м. Луцьк та Волинська область, м. Рівне та Рівненська область, м. Тернопіль та Тернопільська область;

Строк дії Договору 5: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 9 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.6. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»

Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (надалі – Договір 6) з ТОВ «ТЕХНОГРУП СЕРВІС» (ідентифікаційний номер 42169611) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ТЕХНОГРУП СЕРВІС»;

Предмет Договору 6: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 6 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 6: загальна вартість Робіт за Договором 6 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 136 851 786,47 грн. (сто тридцять шість мільйонів вісімсот п'ятдесят одна тисяча сімсот вісімдесят шість гривень 47 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Львів (південна частина) та Львівська область, м. Івано-Франківськ та Івано-Франківська область; м. Чернівці та Чернівецька область; м. Ужгород та Закарпатська область;

Строк дії Договору 6: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проєкті договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 10 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.7. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (надалі – Договір 7) з ТОВ «ЮК ПРОДЖЕКТ ГРУП» (ідентифікаційний номер 45319991) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ЮК ПРОДЖЕКТ ГРУП»;

Предмет Договору 7: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 7 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 7: загальна вартість Робіт за Договором 7 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 136 272 585,99 грн. (сто тридцять шість мільйонів двісті сімдесят дві тисячі п'ятсот вісімдесят п'ять гривень 99 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Одеса (південна частина) та Одеська область, м. Вінниця та Вінницька область, м. Кропивницький та Кіровоградська область;

Строк дії Договору 7: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проєкті договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 11 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.8. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (надалі – Договір 7) з ТОВ «ХЕРСОН ТЕЛЕКОМ СТРОЙ» (ідентифікаційний номер 40336022) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ХЕРСОН ТЕЛЕКОМ СТРОЙ»;

Предмет Договору 8: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 8 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 8: загальна вартість Робіт за Договором 8 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 94 407 473,73 грн. (дев'яносто чотири мільйони чотириста сім тисяч чотириста сімдесят три гривні 73 копійки) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Одеса (північна частина) та Одеська область), м. Миколаїв та Миколаївська область, м. Херсон та Херсонська область;

Строк дії Договору 8: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 12 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.9. Уповноважити Генерального директора ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергія СКРИПНІКОВА на укладання від імені Товариства з підрядниками договорів на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг відповідно до умов, визначених у пп. 6.1.-6.8. цього Протоколу, а також на підписання додаткових угод до укладених договорів на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, що не змінюють їх істотних умов, з правом передоручення цих повноважень третім особам».

Проекти рішень 2:

«6.1. Схвалити умови Договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (далі – Договір 1) укладеного з ТОВ «СМАРТ.КОМ» (ідентифікаційний номер 42495102) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «СМАРТ.КОМ»;

Предмет Договору 1: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 1 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 1: загальна вартість Робіт за Договором 1 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 223 998 106,47 грн. (двісті двадцять три мільйони дев'ятсот дев'яносто вісім тисяч сто шість гривень 47 копійок)

без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (лівий берег) та Київська область, м. Чернігів та Чернігівська область, м. Суми та Сумська область, м. Черкаси та Черкаська область;

Строк дії Договору 1: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 5 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.2. Схвалити умови Договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (далі – Договір 2) укладеного з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 2: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 2 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 2: загальна вартість Робіт за Договором 2 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 221 923 666,97 грн. (двісті двадцять один мільйон дев'ятсот двадцять три тисячі шістсот шістдесят шість гривень 97 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (правий берег) та Київська область, м. Житомир та Житомирська область, м. Хмельницький та Хмельницька область;

Строк дії Договору 2: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 6 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.3. Схвалити умови Договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (далі – Договір 3) укладеного з ТОВ «ГЕKKO І КО» (ідентифікаційний номер 37272430) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ГЕKKO І КО»;

Предмет Договору 3: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 3 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 3: загальна вартість Робіт за Договором 3 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 124 429 849,15 грн. (сто двадцять чотири мільйони чотириста двадцять дев'ять тисяч вісімсот сорок дев'ять гривень 15 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро (правий берег) та Дніпропетровська область, м. Запоріжжя та Запорізька область;

Строк дії Договору 3: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 7 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.4. Схвалити умови Договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (далі – Договір 4) укладеного з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 4: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 4 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 4: загальна вартість Робіт за Договором 4 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 131 772 905,00 грн. (сто тридцять один мільйон сімсот сімдесят дві тисячі дев'ятсот п'ять гривень 00 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро (лівий берег) та Дніпропетровська область, м. Харків та Харківська область, м. Полтава та Полтавська область;

Строк дії Договору 4: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 8 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.5. Схвалити умови Договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (далі – Договір 5) укладеного з ТОВ «СМАРТ ТЕЛЕКОМ СЕРВІС» (ідентифікаційний номер 41167126) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «СМАРТ ТЕЛЕКОМ СЕРВІС»;

Предмет Договору 5: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 5 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 5: загальна вартість Робіт за Договором 5 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 119 984 997,55 грн. (сто дев'ятнадцять мільйонів дев'ятсот вісімдесят чотири тисячі дев'ятсот дев'яносто сім гривень 55 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Львів (північна частина) та Львівська

область, м. Луцьк та Волинська область, м. Рівне та Рівненська область, м. Тернопіль та Тернопільська область;

Строк дії Договору 5: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 9 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.6. Схвалити умови Договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (далі – Договір 6) укладеного з ТОВ «ТЕХНОГРУП СЕРВІС» (ідентифікаційний номер 42169611) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ТЕХНОГРУП СЕРВІС»;

Предмет Договору 6: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 6 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 6: загальна вартість Робіт за Договором 6 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 136 851 786,47 грн. (сто тридцять шість мільйонів вісімсот п'ятдесят одна тисяча сімсот вісімдесят шість гривень 47 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Львів (південна частина) та Львівська область, м. Івано-Франківськ та Івано-Франківська область, м. Чернівці та Чернівецька область, м. Ужгород та Закарпатська область;

Строк дії Договору 6: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 10 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.7. Схвалити умови Договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (далі – Договір 7) укладеного з ТОВ «ЮК ПРОДЖЕКТ ГРУП» (ідентифікаційний номер 45319991) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ЮК ПРОДЖЕКТ ГРУП»;

Предмет Договору 7: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 7 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 7: загальна вартість Робіт за Договором 7 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 136 272 585,99 грн. (сто тридцять шість мільйонів двісті сімдесят дві тисячі п'ятсот вісімдесят п'ять гривень 99 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Одеса (південна частина) та Одеська

область, м. Вінниця та Вінницька область, м. Кропивницький та Кіровоградська область;

Строк дії Договору 7: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 11 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.8. Схвалити умови Договору на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг (далі – Договір 8) укладеного з ТОВ «ХЕРСОН ТЕЛЕКОМ СТРОЙ» (ідентифікаційний номер 40336022) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ХЕРСОН ТЕЛЕКОМ СТРОЙ»;

Предмет Договору 8: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати роботи з будівництва лінійно-кабельних споруд, роботи по виконанню електромонтажних робіт, роботи по монтажу станційного обладнання, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 8 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 8: загальна вартість Робіт за Договором 8 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 94 407 473,73 грн. (дев'яносто чотири мільйони чотириста сім тисяч чотириста сімдесят три гривні 73 копійки) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України; ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Одеса (північна частина) та Одеська область), м. Миколаїв та Миколаївська область, м. Херсон та Херсонська область;

Строк дії Договору 8: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, згідно з Додатком 12 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

6.9. Уповноважити Генерального директора ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергія СКРИПНІКОВА підписувати від імені Товариства з підрядниками додаткові угоди до укладених договорів на виконання будівельно-монтажних робіт та надання послуг, визначених у пп. 6.1.-6.8. цього Протоколу, що не змінюють їх істотних умов, з правом передоручення цих повноважень третім особам».

7. З питання 7 порядку денного:

Проекти рішень 1:

«7.1. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (надалі – Договір 1) з ТОВ «СМАРТ.КОМ» (ідентифікаційний номер 42495102) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «СМАРТ.КОМ»;

Предмет Договору 1: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на

свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 1 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 1: загальна вартість Робіт за Договором 1 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 251 192 479,62 грн. (двісті п'ятдесят один мільйон сто дев'яносто дві тисячі чотириста сімдесят дев'ять гривень 62 копійки) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (лівий берег) та Київська область, м. Чернігів та Чернігівська область, м. Суми та Сумська область, м. Черкаси та Черкаська область;

Строк дії Договору 1: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 13 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.2. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (надалі – Договір 2) з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 2: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 2 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 2: загальна вартість Робіт за Договором 2 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 234 763 641,22 грн. (двісті тридцять чотири мільйони сімсот шістьдесят три тисячі шістьсот сорок одна гривня 22 копійки) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (правий берег) та Київська область, м. Житомир та Житомирська область, м. Хмельницький та Хмельницька область;

Строк дії Договору 2: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 14 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.3. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (надалі – Договір 3) з ТОВ «ГЕKKO I KO» (ідентифікаційний номер 37272430) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ГЕККО І КО»;

Предмет Договору 3: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 3 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 3: загальна вартість Робіт за Договором 3 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 88 917 184,16 грн. (вісімдесят вісім мільйонів дев'ятсот сімнадцять тисяч сто вісімдесят чотири гривні 16 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро(правий берег) та Дніпропетровська область, м. Запоріжжя та Запорізька область;

Строк дії Договору 3: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 15 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.4. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (надалі – Договір 4) з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 4: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених Договором 4 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 4: загальна вартість Робіт за Договором 4 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 90 199 072,95 грн. (дев'яносто мільйонів сто дев'яносто дев'ять тисяч сімдесят дві гривні 95 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро (лівий берег) та Дніпропетровська область, м. Харків та Харківська область, м. Полтава та Полтавська область;

Строк дії Договору 4: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 16 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.5. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (надалі –

Договір 5) з ТОВ «СМАРТ ТЕЛЕКОМ СЕРВІС» (ідентифікаційний номер 41167126) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «СМАРТ ТЕЛЕКОМ СЕРВІС»;

Предмет Договору 5: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених Договором 5 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 5: загальна вартість Робіт за Договором 5 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 143 509 751,99 грн. (сто сорок три мільйони п'ятсот дев'ять тисяч сімсот п'ятдесят одна гривня 99 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Львів (північна частина) та Львівська область, м. Луцьк та Волинська область, м. Рівне та Рівненська область, м. Тернопіль та Тернопільська область;

Строк дії Договору 5: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 17 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.6. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (надалі – Договір 6) з ТОВ «ТЕХНОГРУП СЕРВІС» (ідентифікаційний номер 42169611) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ТЕХНОГРУП СЕРВІС»;

Предмет Договору 6: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених Договором 6 (далі –Роботи);

Ціна (вартість) Договору 6: загальна вартість Робіт за Договором 6 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 135 400 581,14 грн. (сто тридцять п'ять мільйонів чотириста тисяч п'ятсот вісімдесят одна гривня 14 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Львів (південна частина) та Львівська область, м. Івано-Франківськ та Івано-Франківська область, м. Чернівці та Чернівецька область, м. Ужгород та Закарпатська область;

Строк дії Договору 6: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 18 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.7. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (надалі – Договір 7) з ТОВ «ЮК ПРОДЖЕКТ ГРУП» (ідентифікаційний номер 45319991) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ЮК ПРОДЖЕКТ ГРУП»;

Предмет Договору 7: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених Договором 7 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 7: загальна вартість Робіт за Договором 7 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 94 921 965,18 грн. (дев'яносто чотири мільйони дев'ятсот двадцять одна тисяча дев'ятсот шістдесят п'ять гривень 18 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Одеса (південна частина) та Одеська область, м. Вінниця та Вінницька область, м. Кропивницький та Кіровоградська область;

Строк дії Договору 7: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 19 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.8. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (надалі – Договір 7) з ТОВ «ХЕРСОН ТЕЛЕКОМ СТРОЙ» (ідентифікаційний номер 40336022) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ХЕРСОН ТЕЛЕКОМ СТРОЙ»;

Предмет Договору 8: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених Договором 8 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 8: загальна вартість Робіт за Договором 8 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 94 196 360,73 грн. (дев'яносто чотири мільйони сто дев'яносто шість тисяч триста шістдесят гривень 73 копійки) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Одеса (північна частина) та Одеська область), м. Миколаїв та Миколаївська область, м. Херсон та Херсонська область;

Строк дії Договору 8: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 20 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.9. Уповноважити Генерального директора ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергія СКРИПНІКОВА на укладання від імені ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» з підрядниками договорів на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів відповідно до умов, визначених у пп. 7.1.-7.8. цього Протоколу, а також на підписання додаткових угод до укладених договорів на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, що не змінюють їх істотних умов, з правом передоручення цих повноважень третім особам.

Проекти рішень 2:

7.1. Схвалити умови Договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (далі – Договір 1) укладеного з ТОВ «СМАРТ.КОМ» (ідентифікаційний номер 42495102) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «СМАРТ.КОМ»;

Предмет Договору 1: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 1 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 1: загальна вартість Робіт за Договором 1 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 251 192 479,62 грн. (двісті п'ятдесят один мільйон сто дев'яносто дві тисячі чотириста сімдесят дев'ять гривень 62 копійки) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (лівий берег) та Київська область; м. Чернігів та Чернігівська область; м. Суми та Сумська область, м. Черкаси та Черкаська область;

Строк дії Договору 1: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 13 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.2. Схвалити умови Договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (далі – Договір 2) укладеного з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 2: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 2 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 2: загальна вартість Робіт за Договором 2 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах

здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 234 763 641,22 грн. (двісті тридцять чотири мільйони сімсот шістдесят три тисячі шістсот сорок одна гривня 22 копійки) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (правий берег) та Київська область, м. Житомир та Житомирська область, м. Хмельницький та Хмельницька область;

Строк дії Договору 2: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 14 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.3. Схвалити умови Договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (далі – Договір 3) укладеного з ТОВ «ГЕKKO І КО» (ідентифікаційний номер 37272430) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ГЕKKO І КО»;

Предмет Договору 3: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених цим Договором 3 (далі – Договір);

Ціна (вартість) Договору 3: загальна вартість Робіт за Договором 3 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 88 917 184,16 грн. (вісімдесят вісім мільйонів дев'ятсот сімнадцять тисяч сто вісімдесят чотири гривні 16 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро(правий берег) та Дніпропетровська область, м. Запоріжжя та Запорізька область;

Строк дії Договору 3: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 15 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.4. Схвалити умови Договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (далі – Договір 4) укладеного з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 4: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених Договором 4 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 4: загальна вартість Робіт за Договором 4 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому

випадку не може перевищувати 90 199 072,95 грн. (дев'яносто мільйонів сто дев'яносто дев'ять тисяч сімдесят дві гривні 95 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро (лівий берег) та Дніпропетровська область, м. Харків та Харківська область, м. Полтава та Полтавська область;

Строк дії Договору 4: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 16 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.5. Схвалити умови Договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (далі – Договір 5) укладеного з ТОВ «СМАРТ ТЕЛЕКОМ СЕРВІС» (ідентифікаційний номер 41167126) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «СМАРТ ТЕЛЕКОМ СЕРВІС»;

Предмет Договору 5: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених Договором 5 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 5: загальна вартість Робіт за Договором 5 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 143 509 751,99 грн. (сто сорок три мільйони п'ятсот дев'ять тисяч сімсот п'ятдесят одна гривня 99 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Львів (північна частина) та Львівська область, м. Луцьк та Волинська область, м. Рівне та Рівненська область, м. Тернопіль та Тернопільська область;

Строк дії Договору 5: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 17 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.6. Схвалити умови Договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (далі – Договір 6) укладеного з ТОВ «ТЕХНОГРУП СЕРВІС» (ідентифікаційний номер 42169611) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ТЕХНОГРУП СЕРВІС»;

Предмет Договору 6: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених Договором 6 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 6: загальна вартість Робіт за Договором 6 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах

здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 135 400 581,14 грн. (сто тридцять п'ять мільйонів чотириста тисяч п'ятсот вісімдесят одна гривня 14 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Львів (південна частина) та Львівська область, м. Івано-Франківськ та Івано-Франківська область, м. Чернівці та Чернівецька область, м. Ужгород та Закарпатська область;

Строк дії Договору 6: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 18 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.7. Схвалити умови Договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (далі – Договір 7) укладеного з ТОВ «ЮК ПРОДЖЕКТ ГРУП» (ідентифікаційний номер 45319991) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ЮК ПРОДЖЕКТ ГРУП»;

залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених Договором 7 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 7: загальна вартість Робіт за Договором 7 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 94 921 965,18 грн. (дев'яносто чотири мільйони дев'ятсот двадцять одна тисяча дев'ятсот шістьдесят п'ять гривень 18 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Одеса (південна частина) та Одеська область, м. Вінниця та Вінницька область, м. Кропивницький та Кіровоградська область;

Строк дії Договору 7: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 19 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.8. Схвалити умови Договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів (далі – Договір 8) укладеного з ТОВ «ХЕРСОН ТЕЛЕКОМ СТРОЙ» (ідентифікаційний номер 40336022) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ХЕРСОН ТЕЛЕКОМ СТРОЙ»;

Предмет Договору 8: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, в обумовлений строк виконати інсталяційні роботи щодо підключення Абонентів, а Замовник зобов'язується прийняти завершені роботи і оплатити їх в строк та на умовах визначених Договором 8 (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 8: загальна вартість Робіт за Договором 8 складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актах

здачі-приймання Робіт/Обладнання/Матеріалів, але в будь-якому випадку не може перевищувати 94 196 360,73 грн. (дев'яносто чотири мільйони сто дев'яносто шість тисяч триста шістьдесят гривень 73 копійки) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Одеса (північна частина) та Одеська область), м. Миколаїв та Миколаївська область, м. Херсон та Херсонська область;

Строк дії Договору 8: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, згідно з Додатком 20 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

7.9. Уповноважити Генерального директора ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергія СКРИПНІКОВА на підписання від імені Товариства з підрядниками додаткових угод до укладених договорів на виконання інсталяційних робіт / підключення абонентів, визначених у пп. 7.1.-7.8. цього Протоколу, що не змінюють їх істотних умов, з правом передоручення цих повноважень третім особам».

8. З питання 8 порядку денного:

Проекти рішень 1:

«8.1. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні (надалі – Договір 1) з ТОВ «СМАРТ.КОМ» (ідентифікаційний номер 42495102) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «СМАРТ.КОМ»;

Предмет Договору 1: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, у відповідності з діючими в телекомунікаційній галузі керівними нормативними документами по експлуатації лінійно-кабельних споруд, технічних умов, проектно-кошторисної документації, та домовленістю Сторін, що зазначені в Додатках до Договору 1, в обумовлений строк, виконувати профілактичні роботи, роботи з обслуговування, усунення пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях та абонентському обладнанні доступу (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 1: загальна вартість Робіт за цим Договором складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актам приймання – передачі виконаних робіт, але в будь-якому випадку не може перевищувати 95 044 472,87 грн. (дев'яносто п'ять мільйонів сорок чотири тисячі чотириста сімдесят дві гривні 87 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (лівий берег) та Київська область, м. Чернігів та Чернігівська область, м. Суми та Сумська область, м. Черкаси та Черкаська область;

Строк дії Договору 1: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до

повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні, згідно з Додатком 21 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

8.2. Надати Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні (надалі – Договір 2) з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 2: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, у відповідності з діючими в телекомунікаційній галузі керівними нормативними документами по експлуатації лінійно-кабельних споруд, технічних умов, проектно-кошторисної документації, та домовленістю Сторін, що зазначені в Додатках до Договору 2, в обумовлений строк, виконувати профілактичні роботи, роботи з обслуговування, усунення пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях та абонентському обладнанні доступу (далі – Договір);

Ціна (вартість) Договору 2: загальна вартість Робіт за цим Договором складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актам приймання – передачі виконаних робіт, але в будь-якому випадку не може перевищувати 74 700 241,87 грн. (сімдесят чотири мільйона сімсот тисяч двісті сорок одна гривня 87 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (правий берег) та Київська область, м. Житомир та Житомирська область, м. Хмельницький та Хмельницька область;

Строк дії Договору 2: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні, згідно з Додатком 22 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

8.3. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні (надалі – Договір 3) з ТОВ «ГЕKKO І КО» (ідентифікаційний номер 37272430) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ГЕKKO І КО»;

Предмет Договору 3: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, у відповідності з діючими в телекомунікаційній галузі керівними нормативними

документами по експлуатації лінійно-кабельних споруд, технічних умов, проектно-кошторисної документації, та домовленістю Сторін, що зазначені в Додатках до Договору 3, в обумовлений строк, виконувати профілактичні роботи, роботи з обслуговування, усунення пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях та абонентському обладнанні доступу (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 3: загальна вартість Робіт за цим Договором складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актам приймання – передачі виконаних робіт, але в будь-якому випадку не може перевищувати 58 864 947,26 грн. (п'ятдесят вісім мільйонів вісімсот шістдесят чотири тисячі дев'ятсот сорок сім гривень 26 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро (правий берег) та Дніпропетровська область, м. Запоріжжя та Запорізька область;

Строк дії Договору 2: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні, згідно з Додатком 23 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

8.4. Надати дозвіл Генеральному директору ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергію СКРИПНІКОВУ на укладання від імені Товариства договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні (надалі – Договір 4) з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 4: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, у відповідності з діючими в телекомунікаційній галузі керівними нормативними документами по експлуатації лінійно-кабельних споруд, технічних умов, проектно-кошторисної документації, та домовленістю Сторін, що зазначені в Додатках до Договору 4, в обумовлений строк, виконувати профілактичні роботи, роботи з обслуговування, усунення пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях та абонентському обладнанні доступу (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 4: загальна вартість Робіт за цим Договором складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актам приймання – передачі виконаних робіт, але в будь-якому випадку не може перевищувати 50 329 496,86 грн. (п'ятдесят мільйонів триста двадцять дев'ять тисяч чотиріста дев'яносто шість гривень 86 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро (лівий берег) та Дніпропетровська область, м. Харків та Харківська область, м. Полтава та Полтавська область;

Строк дії Договору 2: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до

повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні, згідно з Додатком 24 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

8.5. Уповноважити Генерального директора ПрАТ «ФРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергія СКРИПНІКОВА на укладання від імені Товариства з підрядниками договорів на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні відповідно до умов, визначених у пп. 8.1.-8.4. цього Протоколу, а також на підписання додаткових угод до укладених договорів на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні, що не змінюють їх істотних умов, з правом передоручення цих повноважень третім особам.

Проекти рішень 2:

8.1. Схвалити умови Договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні (далі – Договір 1) укладеного з ТОВ «СМАРТ.КОМ» (ідентифікаційний номер 42495102) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «СМАРТ.КОМ»;

Предмет Договору 1: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, у відповідності з діючими в телекомунікаційній галузі керівними нормативними документами по експлуатації лінійно-кабельних споруд, технічних умов, проектно-кошторисної документації, та домовленістю Сторін, що зазначені в Додатках до Договору 1, в обумовлений строк, виконувати профілактичні роботи, роботи з обслуговування, усунення пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях та абонентському обладнанні доступу (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 1: загальна вартість Робіт за цим Договором складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актам приймання – передачі виконаних робіт, але в будь-якому випадку не може перевищувати 95 044 472,87 грн. (дев'яносто п'ять мільйонів сорок чотири тисячі чотириста сімдесят дві гривні 87 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (лівий берег) та Київська область, м. Чернігів та Чернігівська область, м. Суми та Сумська область, м. Черкаси та Черкаська область;

Строк дії Договору 1: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях,

абонентському обладнанні, згідно з Додатком 21 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

8.2. Схвалити умови Договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні (далі – Договір 2) укладеного з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 2: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, у відповідності з діючими в телекомунікаційній галузі керівними нормативними документами по експлуатації лінійно-кабельних споруд, технічних умов, проектно-кошторисної документації, та домовленістю Сторін, що зазначені в Додатках до Договору 2, в обумовлений строк, виконувати профілактичні роботи, роботи з обслуговування, усунення пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях та абонентському обладнанні доступу (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 2: загальна вартість Робіт за цим Договором складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актам приймання – передачі виконаних робіт, але в будь-якому випадку не може перевищувати 74 700 241,87 грн. (сімдесят чотири мільйона сімсот тисяч двісті сорок одна гривня 87 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Київ (правий берег) та Київська область, м. Житомир та Житомирська область, м. Хмельницький та Хмельницька область;

Строк дії Договору 2: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні, згідно з Додатком 22 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

8.3. Схвалити умови Договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні (далі – Договір 3) укладеного з ТОВ «ГЕKKO І КО» (ідентифікаційний номер 37272430) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ГЕKKO І КО»;

Предмет Договору 3: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, у відповідності з діючими в телекомунікаційній галузі керівними нормативними документами по експлуатації лінійно-кабельних споруд, технічних умов, проектно-кошторисної документації, та домовленістю Сторін, що зазначені в Додатках до Договору 3, в обумовлений строк, виконувати профілактичні роботи, роботи з обслуговування, усунення пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях та абонентському обладнанні доступу (далі –

Роботи);

Ціна (вартість) Договору 3: загальна вартість Робіт за цим Договором складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актам приймання – передачі виконаних робіт, але в будь-якому випадку не може перевищувати 58 864 947,26 грн. (п'ятдесят вісім мільйонів вісімсот шістдесят чотири тисячі дев'ятсот сорок сім гривень 26 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро (правий берег) та Дніпропетровська область, м. Запоріжжя та Запорізька область;

Строк дії Договору 3: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в договорі на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні, згідно з Додатком 23 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

8.4. Схвалити умови Договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні (далі – Договір 4) укладеного з ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО» (ідентифікаційний номер 45099830) на наступних істотних умовах:

Замовник: ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ»;

Підрядник: ТОВ «ІНТЕРБУД ПРО»;

Предмет Договору 4: Замовник доручає, а Підрядник зобов'язується на свій ризик, своїми або залученими силами і засобами, у відповідності з діючими в телекомунікаційній галузі керівними нормативними документами по експлуатації лінійно-кабельних споруд, технічних умов, проектно-кошторисної документації, та домовленістю Сторін, що зазначені в Додатках до Договору 4, в обумовлений строк, виконувати профілактичні роботи, роботи з обслуговування, усунення пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях та абонентському обладнанні доступу (далі – Роботи);

Ціна (вартість) Договору 4: загальна вартість Робіт за цим Договором складається із вартості Робіт по всім підписаним Сторонами Актам приймання – передачі виконаних робіт, але в будь-якому випадку не може перевищувати 50 329 496,86 грн. (п'ятдесят мільйонів триста двадцять дев'ять тисяч чотириста дев'яносто шість гривень 86 копійок) без ПДВ. ПДВ нараховується в порядку та розмірі визначеному чинним законодавством України;

Територія виконання Робіт: м. Дніпро (лівий берег) та Дніпропетровська область, м. Харків та Харківська область, м. Полтава та Полтавська область;

Строк дії Договору 4: набирає чинності з дати його підписання Сторонами та діє протягом 3 (трьох) років, але в будь-якому випадку до повного виконання зобов'язань Сторонами за Договором;

Інші істотні умови викладені в проекті договору на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні, згідно з Додатком 24 до цього Протоколу (документ в електронній формі).

	<p>8.5. Уповноважити Генерального директора ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» Сергія СКРИПНІКОВА на підписання від імені Товариства з підрядниками додаткових угод до укладених договорів на виконання профілактичних робіт, робіт по усуненню пошкоджень, модернізації, реконструкції та переносів на лінійно-кабельних спорудах, кінцевих пристроях, абонентському обладнанні на умовах, визначених у пп. 8.1.-8.5. цього Протоколу, що не змінюють їх істотних умов, з правом передоручення цих повноважень третім особам».</p>
<p>URL-адреса веб-сайту, на якій розміщено інформацію, зазначену в частині третій статті 47 Закону України «Про акціонерні товариства»</p>	<p>https://vega.ua/ukr/farlepe_doc</p>
<p>Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до загальних зборів, та посадова особа акціонерного товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами</p>	<p>Акціонер може направити запит щодо ознайомлення з документами під час підготовки до річних загальних зборів акціонерів та/або запитання щодо порядку денного загальних зборів та/або пропозиції до проекту порядку денного загальних зборів електронною поштою на адресу serhii.skrypnikov@vegatele.com.</p> <p>Від дати надсилання цього Повідомлення про проведення Річних Загальних Зборів до дати проведення Річних Загальних Зборів, а також протягом 6 місяців з дати проведення Річних Загальних Зборів, акціонери мають можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань, включених до проекту порядку денного.</p> <p>Запит на ознайомлення з документами, необхідними акціонерам для прийняття рішень з питань, включених до проекту порядку денного, має бути підписаний кваліфікованим електронним підписом такого акціонера та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку та направлений на адресу електронної пошти, зазначену в цьому Повідомленні. У разі отримання належним чином оформленого запиту від акціонера, особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів з відповідними документами, направляє такі документи на адресу електронної пошти акціонера, з якої направлено запит, із засвідченням документів кваліфікованим електронним підписом та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.</p> <p>Особою, відповідальною за ознайомлення акціонерів з документами, є Генеральний директор Товариства Сергій СКРИПНІКОВ, телефон: +38 050-353-11-57.</p> <p>Товариство до дати проведення Річних Загальних Зборів надаватиме відповіді на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до проекту порядку денного Річних Загальних Зборів та порядку денного Річних Загальних Зборів, отримані Товариством не пізніше ніж за один робочий день до дати проведення річних загальних зборів. Відповідні запити направляються акціонерами на адресу електронної пошти, зазначену в цьому Повідомленні із засвідченням такого запиту кваліфікованим електронним підписом та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту. Відповіді на запити акціонерів направляються на адресу електронної пошти акціонера, з якої надійшов належним чином оформлений запит, із засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом уповноваженої особи та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.</p>
<p>Інформація про права, надані акціонерам відповідно до вимог статей 27 і 28 Закону України «Про акціонерні товариства», якими вони можуть користуватися після отримання повідомлення про проведення загальних зборів, а також строк, протягом</p>	<p>Після отримання цього Повідомлення акціонери можуть користуватися правами, передбаченими законом, зокрема, правом на участь в управлінні Товариством, на отримання дивідендів та на отримання інформації про господарську діяльність Товариства шляхом: участі та голосування на Річних Загальних Зборах – до моменту завершення голосування на Річних Загальних Зборах;</p>

<p>якого такі права можуть використовуватися</p>	<p>ознайомлення з документами, необхідними для прийняття рішень з питань, включених до проекту порядку денного – до дати проведення Річних Загальних Зборів та протягом 6 місяців з дати проведення Річних Загальних Зборів;</p> <p>ознайомлення з протоколами про підсумки голосування, протоколом Річних Загальних Зборів – після їх оприлюднення на веб-сайті Товариства та протягом строку, встановленого чинним законодавством України;</p> <p>внесення пропозицій до проекту порядку денного не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів.</p>
<p>Порядок надання акціонерами пропозицій до проекту порядку денного загальних зборів</p>	<p>Акціонери, а також Наглядова рада Товариства, мають право внести свої пропозиції до проекту порядку денного Річних Загальних Зборів не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення Річних Загальних Зборів. Пропозиції направляються акціонером(-ами) на адресу: Україна, 01011, м. Київ, провулок Євгена Гуцала, 3, та мають містити реквізити акціонера(-ів), який її вносить, кількість та тип належних йому акцій Товариства, змісту пропозиції, що може включати нові питання до проекту порядку денного з проектом рішення та/або нові проекти рішень до питання, включеного до проекту порядку денного.</p> <p>Акціонери мають право у встановлений чинним законодавством України строк оскаржувати до суду рішення про відмову у включенні їх пропозицій до порядку денного Річних Загальних Зборів.</p>
<p>Порядок участі та голосування на загальних зборах за довіреністю</p>	<p>Бюлетені для голосування розміщуватимуться у вільному для акціонерів доступі на сторінці https://vega.ua/ukr/farlep_doc.</p> <p>Дата розміщення єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства) – 18 квітня 2025 року.</p> <p>Голосування на Річних Загальних Зборах (направлення до депозитарної установи бюлетенів для голосування) розпочинається об 11:00 18 квітня 2025 року та завершується о 18:00 29 квітня 2025 року.</p> <p>Голосування на Річних Загальних Зборах з питань порядку денного проводиться виключно з використанням єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства).</p> <p>Бюлетені для голосування засвідчуються та направляються (подаються) депозитарній установі, яка обслуговує рахунок акціонера в цінних паперах, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, одним з наступних способів за вибором акціонера:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) бюлетень в електронній формі засвідчується кваліфікованим електронним підписом (або іншим електронним підписом, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа, або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку) акціонера (його представника) та направляються електронною поштою на адресу депозитарної установи; 2) бюлетень в паперовій формі засвідчується нотаріально або посадовою особою, яка вчиняє нотаріальні дії, або депозитарною установою, що обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, та подаються до депозитарної установи. <p>Кожна сторінка бюлетеня, поданого в паперовій формі, який складається з кількох аркушів, має бути пронумерована та підписується акціонером (представником акціонера).</p> <p>У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для голосування на річних загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах, що обслуговується такою депозитарною установою.</p> <p>У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого представника</p>

акціонера або їх належним чином засвідчені копії.

Акціонер в період проведення голосування може надати депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, лише один бюлетень для голосування з одних і тих самих питань порядку денного. У разі отримання декількох бюлетенів з одних і тих самих питань порядку денного депозитарна установа оброблятиме той бюлетень, який було подано останнім, крім випадку, коли акціонером до завершення голосування буде надано повідомлення депозитарній установі щодо того, який із наданих бюлетенів необхідно вважати дійсним.

Бюлетені приймаються виключно до 18:00 дати завершення голосування. Бюлетень, що був отриманий депозитарною установою після завершення часу, відведеного на голосування, вважається таким, що не поданий.

У разі відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, акціонер (його представник) має право до завершення голосування на річних загальних зборах направити бюлетень для голосування, оригінал або належно засвідчену копію відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, а також оригінали та/або належним чином засвідчені копії документів, що підтверджують особу акціонера (представника акціонера), повноваження представника акціонера (у разі підписання бюлетеня для голосування представником акціонера) на адресу електронної пошти: serhii.skrypnikov@vegatele.com. У такому разі, акціонер (його представник) одночасно направляє копію відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Кожен акціонер має право на участь в управлінні Товариством, зокрема, шляхом участі в Річних Загальних Зборах особисто або через свого представника. Представником акціонера на загальних зборах Товариства може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади.

Акціонер має право призначити свого представника безстроково або на певний строк.

Довіреність на право участі та голосування на річних загальних зборах Товариства, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у порядку, встановленому чинним законодавством України. Довіреність на право участі та голосування на річних загальних зборах Товариства від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.

Представник акціонера може отримувати від нього перелік питань порядку денного річних загальних зборів з інструкцією щодо голосування з цих питань (завдання щодо голосування), яка є невід'ємною частиною довіреності на право участі та голосування на річних загальних зборах. Під час голосування на річних загальних зборах представник повинен голосувати відповідно до завдання щодо голосування. Якщо представник акціонера не має завдання щодо голосування, він здійснює голосування на річних загальних зборах на свій розсуд.

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на річних загальних зборах Товариства декільком своїм представникам. Якщо направлення бюлетенів для голосування здійснили декілька представників акціонера, яким довіреність видана одночасно, для участі в зазначених зборах допускається той представник, який надав бюлетень першим.

Видача довіреності на право участі та голосування на річних загальних зборах не виключає право участі на цих зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.

Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для голосування на річних загальних зборах відкликати чи замінити

	<p>свого представника на річних загальних зборах, повідомивши про це Товариство та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, або взяти участь у річних загальних зборах особисто.</p> <p>Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може здійснюватися за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг.</p> <p>Особа, яку акціонер має намір уповноважити на участь у річних загальних зборах, у випадку наявності в неї конфлікту інтересів, повинна врегулювати конфлікт інтересів у порядку, встановленому чинним законодавством України, або відмовитись від представництва.</p>
Дата і час початку та завершення голосування за допомогою авторизованої електронної системи	
Дата і час початку та завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування	<p>Початок: 18.04.2025 11:00</p> <p>Завершення: 29.04.2025 18:00</p>
Дані про мету зменшення розміру статутного капіталу та спосіб, у який буде проведено таку процедуру	
Інші відомості, передбачені законодавством	<p>Річні Загальні Збори Акціонерів Товариства, будуть проведені дистанційно згідно із Порядком скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженим рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06.03.2023 № 236.</p> <p>Дата проведення Річних Загальних Зборів (дата завершення голосування) – 29 квітня 2025 року 18:00.</p> <p>Особам, яким депозитарною установою відкрито рахунок в цінних паперах на підставі договору з Товариством, необхідно укласти договір з депозитарною установою для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних річних загальних зборах акціонерів Товариства.</p>
Номер та дата рішення ради (виконавчого органу, якщо створення ради не передбачено) акціонерного товариства про затвердження повідомлення	<p>Протокол Наглядової ради ПрАТ «ФАРЛЕП-ІНВЕСТ» № 55 від 12.03.2025 р.</p>
Дата складання повідомлення	12.03.2025 р.